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LÍNGUA PORTUGUESA 

 
Leia atentamente o texto. 
 
1. Bárbara saltitava entre cervos pelos mais verdejantes 
2. campos que seus olhos já foram capazes de   
3. testemunhar. O sol lhe sorria pétalas, o vento lhe  
4. entregava bússolas, e as vozes lhe entoavam cálidas.  
5. Houve risos ao redor. Houve sons em ré maior. Na   
6. verdade, tinha medo de cervos. Mas o ambiente lhe  
7. concedia segurança. E não apenas isso. No instante  
8. seguinte, sentiu o toque leve e apaixonado. Os dedos  
9. dele em sua mão. Virou-se e contemplou olhos radiantes   
10. do homem que amava. Sua presença pulsava    
11. segurança. Nada, em lugar algum, poderia ameaçá-la.  
12. Ele prometeu-lhe amor e, quando fosse pouco, lhe  
13. daria o mundo, estrelas e chocolates. Ela sorriu-lhe  
14. beijos. [...] Um grito. O verde tornou-se cinza. O sol 
15. tornou-se trevas. Cervos eram móveis desarranjados.  
16. As bússolas, roupas sujas e garrafas vazias. Bárbara 
17. jazia em sua cama fria. [...]  

https://corrosiva.com.br/cronicas/paralisia-sono/ 
 

ASSINALE A ÚNICA ALTERNATIVA CORRETA 
 
Considerando-se toda a descrição apresentada no texto, 
vemos que Bárbara, a protagonista, passava por um 
momento em que sua vida: 

estava um pouco confusa e nem tudo era o que 
parecia ser 

 
 
As palavras NÃO foram corretamente grafadas somente 
em: 

hobesidade – onestidade  
 

 
Assinale a única palavra que NÃO é uma proparoxítona.  

possível 
 

 
Na linha 3, a vírgula utilizada serve para: 

separar orações coordenadas assindéticas 
 

A alternativa em que há um verbo conjugado no futuro do 
pretérito do indicativo e outro, no pretérito imperfeito do 
subjuntivo, nessa ordem, é: 

poderia – fosse  
 
 
 

Leia atentamente o texto. 
 
1. [...] O perfeccionismo pode se tornar um problema  
2. quando a realização de qualquer tarefa acaba sendo 
3. desgastante e estressante, devido ao elevado padrão  
4. de cobrança, preocupação excessiva com os detalhes e  
5. o medo de falhar. Além disso, o fato de o perfeccionista 
6. nunca estar satisfeito com os resultados obtidos pode  
7. gerar sentimentos de angústia, frustração, ansiedade e  
8. até mesmo depressão. As pessoas perfeccionistas  
9. tendem a ter a autocrítica muito presente, o que pode   

10. ser bastante prejudicial, já que não conseguem avaliar  
11. os aspectos positivos, somente os negativos,  
12. resultando em transtornos de humor. Isso não se  
13. reflete somente na realização das tarefas diárias, mas 
14. também em aspectos físicos, o que pode resultar em 
15. transtornos alimentares, por exemplo, já que a pessoa   
16. acha que sempre tem algo a melhorar no corpo ou na  
17. aparência. [...] 
Adaptado de: https://www.tuasaude.com/perfeccionista/ 
 
 

ASSINALE A ÚNICA ALTERNATIVA CORRETA 
 
Segundo o texto, o perfeccionismo de algumas pessoas 
pode se transformar em um problema, levando-as a se 
estressarem, caso as coisas não atinjam seus padrões de 
exigência. As pessoas perfeccionistas só NÃO têm: 

satisfação com os resultados de tarefas realizadas 
 

 
Os dois vocábulos foram grafados de maneira 
INCORRETA apenas em: 

axcendente – escêntrico   
 

 
Marque a letra em que as duas palavras relacionadas são 
OXÍTONAS. 

até – também    
 
 

Na linha 15, as vírgulas utilizadas servem para:  
isolar uma expressão explicativa 

 
 
Assinale a frase em que a concordância do verbo 
destacado está INCORRETA. 

EXISTE pessoas cujo perfeccionismo as faz 
adoecerem. 

 
 
 
 

MATEMÁTICA 

 
 
Para um evento em uma escola foi reservado 3/5 das 
salas de aula para o círculo de pais e mestres. Se o local 
conta com 35 salas, o total de salas da escola reservadas 
para este evento foi de: 

21 salas 
 
 
Para a compra de um carro, João pediu um empréstimo a 
seu irmão no valor de R$ 62.000,00. A combinação entre 
ambos foi de que o empréstimo fosse devolvido sob 
regime de juros simples, a uma taxa de 0,75% ao mês. 
Depois de transcorridos 15 meses, João finalmente 
pagou seu irmão, tendo desembolsado o valor total de: 

R$ 68,975,00 
 
 
A área de um terreno retangular de dimensões 7,3m por 
8,4m é: 

61,32 m² 
 
 
 



 
 
Em uma determinada região, a temperatura mais alta 
registrada ao longo do ano foi 37°C, enquanto que a 
temperatura mais baixa registrada foi de -5°C. Sendo 
assim, a variação entre a temperatura mais alta e a mais 
baixa foi de: 

42° C 
 
 
Em uma fábrica de vasos cerâmicos, onde durante 5 dias, 
10 funcionários produzem 1000 vasos, quantas peças 
seriam produzidas caso houvesse o aumento para 11 
funcionários durante 6 dias de trabalho? 

1320 vasos 
 
 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 
 
Qual país da América do Sul está prestes a invadir uma 
das Guianas, para fins de tomar uma parte de seu 
território? 

Venezuela 
 
 
Em qual estado do Brasil o solo de sua capital está 
afundando devido a explorações de minas de sal-gema? 

Alagoas 
 
 
Como é chamado o território onde está ocorrendo o 
conflito onde um dos envolvidos é o Estado de Israel? 

Faixa de Gaza 
 
 
Qual o nome da cantora internacional que ficou bilionária 
neste ano de 2023 apenas com a renda de shows e 
músicas? 

Taylor Swift 
 
 
Qual é o nome do fenômeno cujas alterações no clima 
estão tendo sentidas em todo o Brasil, com secas no 
norte e cheias no sul, nos últimos meses? 

El Niño 
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